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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Χαλεπίου στο 
Πατριαρχείο Ρουμανίας
/ Πατριαρχεία

Ο Μητροπολίτης Χαλεπίου κ. Εφραίμ επισκέφθηκε το Πατριαρχικό Μέγαρο 
στο Βουκουρέστι την Τρίτη 30 Ιουνίου 2026. Με την ευλογία του 
Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, τον Σεβασμιώτατο και την 
αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Αντιοχείας που τον συνοδεύει, 
υποδέχθηκε και ξενάγησε θερμά ο Αρχιμανδρίτης π. Αυγουστίνος Κομάν, 
σύμβουλος στο Τμήμα των Ορθοδόξων Ρουμανικών Κοινοτήτων 
Εξωτερικού του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Εφραίμ πραγματοποιεί τη δεύτερη επίσκεψή 
του στη Ρουμανία και την πρώτη στο Βουκουρέστι. Η πρώτη του επίσκεψη είχε 
πραγματοποιηθεί στο Κλουζ-Ναπόκα. Η επίσκεψη συνδέεται με την εορτή του Αγίου 
Στεφάνου του Μεγάλου. Ο Σεβασμιώτατος θα επισκεφθεί την Πέμπτη, 2 Ιουλίου 
2026 την Ιερά Μονή Πούτνα, όπου θα λάβει μέρος στις λατρευτικές εκδηλώσεις 
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προς τιμήν του Αγίου.

Κατά τη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα «Άγιος Ιωάννης 
Κασσιανός», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Εφραίμ αναφέρθηκε στη 
μακρόχρονη και καλή συνεργασία μεταξύ της Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρουμανίας 
και Αντιοχείας. Παράλληλα, παρουσίασε τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι 
χριστιανικές κοινότητες σε ολόκληρη τη Συρία.



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε επίσης τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της 
Ρουμανίας για την αγάπη και τη φιλοξενία με την οποία έγινε δεκτή η 
αντιπροσωπεία στο Πατριαρχικό Μέγαρο.



Σε δήλωσή του τόνισε ότι πρόκειται για τη δεύτερη επίσκεψή τους στη Ρουμανία, 
ενώ για πρώτη φορά βρίσκονται στο Βουκουρέστι και στο Πατριαρχείο Ρουμανίας. 
Εξέφρασε επίσης τη χαρά του για την επικείμενη επίσκεψη στην Ιερά Μονή Πούτνα, 
την οποία χαρακτήρισε ως σημαντικό μοναστικό κέντρο της Ορθοδοξίας, καθώς 
και για τη συμμετοχή τους στις εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου 
Στεφάνου του Μεγάλου.



Ο Μητροπολίτης σημείωσε ακόμη ότι η επίσκεψη αυτή αποτελεί πηγή πνευματικής 
ενίσχυσης και παρηγοριάς, ενώ υπογράμμισε τους δεσμούς που ενώνουν τις δύο 
Εκκλησίες, τόσο ιστορικά όσο και σήμερα. Τόνισε ότι ο Χριστός είναι ο κοινός 
σύνδεσμος όλων των πιστών και ευχαρίστησε για την αδελφική προσευχή και 
στήριξη.



Τέλος, εκ μέρους του Πατριάρχη Ρουμανίας, ο Μητροπολίτης κ. Εφραίμ έλαβε ως 
δώρα τα βιβλία: «Brâncuși – Ορθόδοξος χριστιανός γλύπτης» και «Ο Εθνικός 
Καθεδρικός Ναός, ένα εκπληρωμένο όραμα». Από την πλευρά του, ο 
Σεβασμιώτατος προσέφερε στον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ρουμανίας ένα 
παραδοσιακό συριακό διακοσμητικό από σαπούνι.


